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1 Modellübersicht   
Modèles
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Motor Getriebe mit MwSt. / TVA incl. Moteur Boîte

Elektromotor 
150 kW/204 PS 

elektronisches 
Automatikgetriebe 41’900.00 moteur électrique

150 kW/204 ch 
boîte automatique 
électronique 

Empfohlene Nettopreise in CHF / Prix nets conseillés en CHF
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Serienausstattung    
 Equipement de série 2

Ampera-e

   Wesentliche Serienausstattung   Principaux équipements de série 

Infotainment Infotainment 

IntelliLink-e:
–  Musikwiedergabe per USB, Bluetooth® und Apple CarPlayTM oder Android AutoTM

–   Smartphone-Integration via Apple CarPlayTM von Apple und Android AutoTM 
von Google

–  Navigation per Smartphone-Integration (Apple Maps und Google Maps)
–  AM/FM-Radio inkl. DAB+
–  Lenkradbedienung
–  Audiostreaming
–  10,2˝-Touchscreen-Farbdisplay
–  6 Lautsprecher
–  Kabelloses Laden1

–  2 USB-Anschlüsse in der Mittelkonsole 
–  1 AUX-IN-Anschluss in der Mittelkonsole
–  2 USB-Anschlüsse hinten an der Mittelkonsole
–  Haifischflossenantenne

IntelliLink-e:
–   Diffusion de la musique via USB, Bluetooth® et Apple CarPlayTM ou Android 

AutoTM

–    Intégration smartphone via Apple CarPlayTM d’Apple et Android AutoTM de 
Google

–   Navigation via intégration smartphone (Apple Plans et Google Maps)
–  Radio AM/FM avec DAB+
–  Commandes au volant
–  Audiostreaming
–  Ecran tactile couleur 10,2˝
–  6 haut-parleurs
–  Recharge sans câble1

–  2 ports USB dans la console centrale
–  1 prise AUX-IN dans la console centrale
–  2 ports USB à l’arrière de la console centrale
–  Antenne en aileron de requin 

Opel OnStar2

Ihr persönlicher Online- und Service-Assistent
Opel OnStar2

Votre assistant de connectivité et de service personnel  

Komfort- und sonstige Ausstattung Confort et autres équipements  

Ablagefächer:
–  Handschuhfach 
–  Staufach in der Mittelarmlehne
–  Fach für das Smartphone
–  Fächer in den 2 Vordertüren 
–  2 Getränkehalter in der Mittelkonsole 
–  2 Fächer in den Hintertüren

Rangements:
–  Boîte à gants 
–  Compartiment dans l’accoudoir central
–  Compartiment pour smartphone
–  Compartiments dans les 2 portes avant
–  2 porte-boissons dans la console centrale
–  2 compartiments dans les portes arrière  

Aussenspiegel:
–  Elektrisch einstell- und beheizbar
–  Manuell anklappbar
–  Gehäuse in Schwarz
–  Blinksignal mit LED

Rétroviseurs extérieurs:
–  Chauffants et réglables électriquement
–  Rabattables manuellement
–  Coques noires
–  Clignotant à LED  

Automatisches Abblendlicht Feux de croisement automatiques 

8˝-Fahrerinfodisplay Ecran d’information du conducteur 8˝  

Fensterheber, elektrisch, vorn und hinten Lève-glaces électriques à l’avant et à l’arrière  

Laderaumabdeckung Cache-coffre   

Klimaautomatik Climatisation automatique 

Kofferraumbeleuchtung Eclairage du coffre  

Komfort-Stoffsitze, Anthrazit Sièges confort, tissu, anthracite  

Komfortlenkrad Volant confort 

Lenksäule, höhen- und längseinstellbar Colonne de direction réglable en hauteur et en profondeur 

Leseleuchten, vorn und hinten Lampes de lecture à l’avant et à l’arrière 

4 Leichtmetallfelgen 6½ J x 17 im 5-Speichen-Design 4 jantes en alliage léger 6½ J x 17 avec 5 branches  

Servolenkung, geschwindigkeitsabhängig Direction assistée asservie à la vitesse 

Komfortsitze:
–  Fahrer- und Beifahrersitz, 6-fach manuell einstellbar

Sièges confort:
–  Sièges avant avec 6 réglages manuels  

Sonnenblenden, Fahrer und Beifahrer, inkl. Make-up-Spiegel Pare-soleil avec miroir de courtoisie côté conducteur et passager avant 
1  Nur PMA- und Qi-kompatible Smartphones können induktiv geladen werden. Unter Umständen ist eine spezielle Ladehülle erforderlich.
Seuls les smartphones compatibles PMA ou Qi peuvent être rechargés par induction. Une coque spéciale de recharge par induction peut être nécessaire.  

2  OnStar. Ihr persönlicher Online- und Service-Assistent mit folgenden Umfängen: automatische Unfallhilfe, Smartphone App, Diebstahl-Notfallservice, Fahrzeug-Diagnose. Rund um die Uhr und 
365 Tage im Jahr verbindet Opel OnStar Sie nahezu überall in Europa mit einem einzigartigen Service. OnStar Services sind für die ersten 12 Monate kostenlos. Weitere Informationen zur Verfügbar-
keit erhalten Sie auf www.opel-onstar.ch
OnStar. Votre assistant de connectivité et de service personnel comprenant les prestations et fonctions suivantes: service d’assistance automatique en cas d’accident, appli pour smartphone, 
assistance en cas de vol de véhicule, diagnostics du véhicule. 24 heures sur 24, 365 jours par an et dans presque toute l’Europe, Opel OnStar vous permet d’accéder à des services uniques en leur 
genre. Les services OnStar sont gratuits pendant les 12 premiers mois. Pour de plus amples informations sur la disponibilité, veuillez consulter le site www.opel-onstar.ch   
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2 Serienausstattung
Equipement de série

Komfort- und sonstige Ausstattung Confort et autres équipements 

Solar Reflect®-Windschutzscheibe Pare-brise Solar Reflect® 

Zentralverriegelung Verrouillage central 

2 Zündschlüssel, klappbar 2 clés de contact, repliables

Elektrische Diebstahlsicherung Dispositif antivol électrique 

Zubehör zum Aufladen der Batterien Accessoires pour la charge des batteries

Aufbewahrungsfach für Batterie-Ladeset unter Kofferraum-Zwischenboden Compartiment de rangement pour le set de charge sous le plancher du coffre 

Batterie-Notladeset (an Bord) Kit de recharge d’urgence (embarqué)  

Sicherheit Sécurité

Adaptives Bremslicht Feux stop adaptatifs

Airbagsystem:
–   Frontairbags, Fahrer und Beifahrer
–  Seitenairbags, Fahrer und Beifahrer
–  Kopfairbags, Fahrer und Beifahrer

Système d’airbags:
–   Airbags frontaux pour le conducteur et le passager avant
–  Airbags latéraux pour le conducteur et le passager avant
–  Airbags rideaux pour le conducteur et le passager avant 

Antiblockiersystem (ABS) Système antiblocage (ABS) 

Dreipunkt-Sicherheitsgurte Fahrer- und Beifahrerseite sowie äussere Rücksitze Ceintures à 3 points d’ancrage à l’avant et à l’arrière (places extérieures) 

Vorrüstung für Kindersitzbefestigungssystem ISOFIX, inkl. Top-Tether
Befestigungsösen, hinten aussen

Pré-équipement pour le système ISOFIX de fixation des sièges pour enfant,
avec œillets de fixation Top Tether à l’arrière (places extérieures) 

Elektrische Parkbremse Frein de parking électrique

Elektronisches Stabilitätsprogramm Plus (ESP®Plus) Programme électronique de stabilité Plus (ESP®Plus)

Aktiver Fussgänger-Warnton (Pedestrian Friendly Alert) Avertisseur sonore actif pour piétons (Pedestrian Friendly Alert)

Kindersicherung in den hinteren Türen und Fenstern, elektrisch Sécurité-enfants électrique pour les portières et les vitres arrière

Kopfstützen vorn und hinten Appuis-têtes à l’avant et à l’arrière 

Reifendruck-Kontrollsystem Système de contrôle de la pression des pneus 

LED-Tagfahrlicht und -Heckleuchten Eclairage de jour et feux arrière à LED 

Traktionskontrolle Contrôle de la traction 
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Pakete und Sonderausstattungen
Packs et équipements spéciaux 3

             Ampera-e     

    

    

Komfort mit MwSt. / TVA incl. Confort

Fahrerassistenz-Paket 1, inkl.
–   Rückfahrkamera, Abstandsanzeige, Ausparkhilfe, automatischer Parkassistent 

inkl. Park-Pilot, Verkehrsschilderkennung, Spurassistent und Toter-Winkel-Warner
(Paket nur mit Lederausstattung)

CXE 1’290.00

Pack Assistance Conducteur 1, avec
–    caméra de recul, indicateur de distance, aide à la sortie des places de parc,  

assistant de parking automatique avec Park-Pilot, reconnaissance des panneaux 
de signalisation, alerte de sortie de voie et alerte de présence dans l’angle mort

(Pack uniquement disponible avec sellerie cuir) 

CXE

Premium Pack, inkl.
–   Lederausstattung
–  beheizbares Lederlenkrad
–  beheizbare Sitze vorn (Sitzfläche und Sitzlehnen)
–  beheizbare Sitze hinten (nur Sitzbankfläche)
–  Mittelarmlehne, hinten, inkl. 2 Getränkehalter
–  17˝-Leichtmetallfelgen, BiColor-Design
–  Bose® Sound System

SPX 2’490.00 

Pack Premium, avec
–   sellerie cuir
–   volant gainé cuir chauffant
–  sièges avant chauffants (assise et dossier)
–   sièges arrière chauffants (assise uniquement)
–  accoudoir central à l’arrière, avec 2 porte-boissons
–  jantes en alliage léger 17˝ BiColor
–  Bose® Sound System 

SPX

Metallic-Lackierung – 850.00 Peinture métallisée –

Premium-Lackierung – 1’050.00 Peinture Premium –

Opel FlexCare siehe Kapitel 4 / Opel FlexCare voir chapitre 4

  –   nicht erhältlich / non disponible   S   Standard / de série Empfohlene Nettopreise in CHF / Prix nets conseillés en CHF
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4 Opel FlexCare 
Opel FlexCare

GANZ ENTSPANNT MEHR SICHERHEIT GENIESSEN!

Privat- und Geschäftskunden1/Particuliers et clients professionnels1

Laufleistung 15 000 km 30 000 km Kilométrage 
Laufzeit in Jahren 3 4 3 4 Durée en années 
Totale Laufleistung 45 000 km 60 000 km 90 000 km 120 000 km Kilométrage total  
Modell: Ampera-e Preise inkl. MwSt./Prix TVA incluse Preise inkl. MwSt./Prix TVA incluse Modèle: Ampera-e 
FlexCare Basic CHF 399.00 CHF 799.00 CHF 699.00 CHF 1’299.00 FlexCare Basic 
FlexCare Comfort CHF 1’099.00 CHF 1’799.00 CHF 1’399.00 CHF 2’299.00 FlexCare Comfort

Flottenkunden2/Clients flotte d’entreprise2

Laufleistung 30 000 km 40 000 km Kilométrage 
Laufzeit in Jahren 3 4 3 4 Durée en années 
Totale Laufleistung 90 000 km 120 000 km 120 000 km 160 000 km Kilométrage total 
Modell: Ampera-e Preise inkl. MwSt./Prix TVA incluse Preise inkl. MwSt./Prix TVA incluse Modèle: Ampera-e 
FlexCare Basic CHF 699.00 CHF 1’299.00 CHF 999.00 CHF 1’899.00 FlexCare Basic 
FlexCare Comfort CHF 1’399.00 CHF 2’299.00 CHF 1’999.00 CHF 3’399.00 FlexCare Comfort

Mehr Sicherheit und Flexibilität im Alltag: die Opel FlexCare Basic Option mit Anschluss- und Mobilitätsgarantie und unsere neue FlexCare Comfort 
Option mit zusätzlichem «Opel Service-Paket».
Mit unseren Opel FlexCare Lösungen sind Sie mit Sicherheit unterwegs. Egal, ob privat oder geschäftlich. 
Unsere verschiedenen Opel FlexCare Pakete beinhalten:

Die Opel FlexCare Anschlussgarantie: Mit der Opel Anschlussgarantie profitieren Sie von bis zu 5 Jahren 100%iger Werksgarantie. Sie erhalten 
über die ausgewählte Laufzeit ohne Wenn und Aber die gleichen Leistungen in ganz Europa.
Die Opel FlexCare Mobilitätsgarantie: Wo auch immer Sie in Europa unterwegs sind, geniessen Sie beim Kauf eines Opel FlexCare Pakets bis 
zu 5 Jahre Mobilität. Die Opel Mobilitätsgarantie beinhaltet Abschleppdienst, Mietwagen, Heimreise, Hotelunterkunft und viele Leistungen 
mehr und hält Sie bei einer Panne jederzeit und überall mobil.
Das Opel FlexCare Service-Paket: Das Service-Paket beinhaltet sämtliche Wartungen, die für Ihren Opel im Serviceplan vorgesehen sind.  
Ihr autorisierter Opel Service Partner verwendet dazu ausschliesslich Opel Original Teile und Flüssigkeiten. Ein sicheres und gutes Gefühl!

Lassen Sie sich von Ihrem Opel Partner beraten und profitieren Sie von Opel FlexCare Vorteilen in ganz Europa. Denn jetzt geniessen Sie bis zu 
5 Jahre Mobilität und Sicherheit mit Ihrem neuen Opel und den Opel FlexCare Leistungen. So haben Sie immer die Gewissheit, stressfrei und 
entspannt in ganz Europa unterwegs zu sein.

Encore plus de sécurité et de flexibilité au quotidien: l’option Opel FlexCare Basic avec extension de garantie et garantie de mobilité ou notre 
nouvelle option FlexCare Comfort avec, en plus, le «Pack Service Opel».
Grâce à nos solutions Opel FlexCare, vous roulez en toute sécurité – lors de vos déplacements privés et professionnels. Nos différents Packs Opel 
FlexCare comprennent:

L’extension de garantie Opel FlexCare: l’extension de garantie Opel vous offre pendant jusqu’à 5 ans une couverture 100% identique à celle 
de la garantie d’usine. Pendant toute la durée que vous avez choisie, vous profitez dans toute l’Europe de prestations inchangées.
La garantie de mobilité Opel FlexCare: à l’achat d’un Pack Opel FlexCare, vous bénéficiez pendant jusqu’à 5 ans d’une mobilité garantie 
dans toute l’Europe. La garantie de mobilité Opel comprend un ensemble de prestations très utiles. Remorquage, voiture de location, 
rapatriement, hébergement à l’hôtel et bien d’autres choses encore: en cas de panne, vous conservez votre mobilité, à tout moment et où 
que vous vous trouviez.
Le Pack Service Opel FlexCare: le Pack Service comprend tous les entretiens préconisés par le plan de service de votre Opel. Lors de ces 
entretiens, votre partenaire Opel agréé utilise exclusivement des pièces et des liquides d’origine Opel. Sécurité et sérénité garanties!

Demandez conseil à votre partenaire Opel afin de profiter pleinement des avantages d’Opel FlexCare dans toute l’Europe. Avec Opel FlexCare 
pour votre nouvelle Opel, vous bénéficiez en effet de 5 ans de mobilité et de sécurité. Ainsi, vous avez la certitude de voyager le cœur léger dans 
toute l’Europe. 

DAVANTAGE DE SÉCURITÉ EN TOUTE SÉRÉNITÉ! 

1 Paket erhältlich für Privatkunden (inkl. Retail-Leasing) und Geschäftskunden gemäss Flottenmatrix «B2B». Ausgeschlossen sind: Taxis, Fahrschulfahrzeuge, Einsatzfahrzeuge (z. B. Rettung, Polizei, 
Gemeindefahrzeuge), Mietwagen, Flotten-Leasing. 2 Paket erhältlich für Flottenkunden, Salesmaker gemäss Flottenmatrix A, B, C und D: Fahrschulfahrzeuge, Taxi, Einsatzfahrzeuge (z. B. Rettung, 
Polizei, Gemeindefahrzeuge), Mietwagen, Flotten-Leasing, Vorführwagen- und Service-Ersatzwagen, welche über den Opel Partner zugelassen sind und kein Opel FlexCare Paket für Privat-/Geschäfts-
kunden haben.  
1Pack disponible pour les particuliers (leasing retail compris) et les clients professionnels selon matrice flotte «B2B». Véhicules exclus: taxis, véhicules d’auto-école, véhicules d’intervention (par 
ex. ambulances, voitures de police, véhicules communaux), véhicules de location, véhicules de flotte d’entreprise en leasing. 2 Pack disponible pour les clients flotte d’entreprise, Salesmaker selon 
matrice flotte cat. A, B, C et D: véhicules d’auto-école, taxis, véhicules d’intervention (par ex. ambulances, voitures de police, véhicules communaux), véhicules de location, véhicules de flotte 
d’entreprise en leasing, véhicules de démonstration et de remplacement immatriculés via un partenaire Opel et qui ne bénéficient pas d’un Pack Opel FlexCare pour les particuliers et les clients 
professionnels. 
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Die Opel Autoversicherung im Überblick 
Vue d’ensemble de l’assurance auto Opel 5

VOLLE RÜCKENDECKUNG.

Haftpflicht

–  Verletzung oder Tötung von Personen
–  Beschädigung oder Zerstörung von Sachen
–  Schadenverhütungskosten

Deckungsumfang:
–   Versicherungssumme CHF 100 Mio. (ohne Selbstbehalt, für Lenker unter 25 Jahren 

CHF 1’000.00; falls als häufigster Lenker eine Frau unter 25 Jahren definiert ist und das  
Fahrzeug einen Hubraum von < 1600 cm3 hat, gilt ebenfalls ein Selbstbehalt von CHF 0.00)

Teilkasko

Versichert sind Schäden am Fahrzeug durch:
–  Feuer
 –   Elementarereignisse wie Sturm, Hagel, Schneedruck, Erdrutsch,  

Steinschlag, Felssturz, Lawine, Hochwasser und Überschwemmung
–   Schneerutsch
–   Diebstahl
–   Glasbruch
 –   Kollision mit Tieren
–   Marderbiss-Schäden
 –   Mutwillige Beschädigung

Deckungsumfang:
–   Wahl mit oder ohne Zeitwertzusatz
–   Ohne Selbstbehalt
 –   Bonus-Malus-System (keine Rückstufung bei Kleinschäden unter CHF 400.00 und  

Glasschadenreparaturen)
 –   Ausrüstung und Zubehör für Personenwagen bis 10% des Katalogpreises mitversichert
 –   Folgeschäden am Fahrzeug bei Marderbiss-Schäden mitversichert
 –   Bergungs-, Transport- und Abschleppkosten

Kollisionskasko

Versichert sind Schäden am Fahrzeug durch:
 –   Kollisionsereignisse
 –    Mut- oder böswillige Handlungen Dritter

Deckungsumfang:
 –    Wahl mit oder ohne Zeitwertzusatz
–    Wahl Selbstbehalt CHF 500.00 oder 1’000.00 pro Ereignis 
–    Ausrüstung und Zubehör für Personenwagen bis 10% des Katalogpreises mitversichert
–    Selbstbehaltreduktion um CHF 500.00 und Gratis-Ersatzfahrzeug bei Reparatur des  

Teilschadens beim Opel Partner, welcher die Opel Versicherungspolice verkauft hat
–    Bergungs-, Transport- und Abschleppkosten
–    Rückführung zum Opel Partner, welcher die Opel Versicherung verkauft hat
–    Kostenloser Mietwagen für die ersten 2 Tage (bis CHF 200.00)
–    Rückfahrkosten der Betroffenen im Pannen- oder Schadenfall (bis CHF 500.00)

 Weitere Vorteile Den kompletten Flyer sowie alle Details können Sie unter  
www.opel.ch > Angebote & Dienstleistungen > Opel Autoversicherung 
herunterladen. –  Insassenunfallversicherung

 –  Parkschadenversicherung 
 –  Und vieles mehr! 

LA COUVERTURE PARFAITE.
Voici un résumé de toutes les prestations de l’assurance auto Opel pour qu’aucun avantage ne vous échappe. 
Demandez-nous conseil pour savoir quelles prestations sont adaptées à votre cas. Les prestations:

Responsabilité civile

–  Lésion corporelle ou mort de personnes
–  Détérioration ou destruction matérielles
–  Frais de prévention de sinistres

Etendue des prestations:
–   Somme d’assurance CHF 100 millions (sans franchise, pour conducteurs de moins de 25 ans 

CHF 1’000.00; si le conducteur le plus fréquent est une femme de moins de 25 ans et si le  
véhicule a une cylindrée < 1600 cm3, franchise de CHF 0.00) 

Casco partielle

Sont assurés les dommages au véhicule en cas de:
–  Incendie
–   Dommages naturels comme tempête, grêle, pression de la neige, glissement de terrain,  

chute de pierres, éboulement, avalanche, crue, inondation
–  Glissement de neige
–  Vol
–  Bris de glaces
–  Collision avec un animal
–  Morsure de martre
 –  Acte de vandalisme

Etendue des prestations:
–   Choix avec/sans valeur vénale majorée
–   Sans franchise
–   Système de bonus/malus (non sollicité si les dommages ne dépassent pas CHF 400.00  

ou en cas de réparation d’un bris de glaces)
 –   Equipements et accessoires pour voiture de tourisme assurés jusqu’à un montant égal  

à 10% du prix catalogue
–   Dommages consécutifs aux morsures de martre assurés
–    Frais de sauvetage, de transport et de remorquage

Casco collision

Sont assurés les dommages au véhicule en cas de:
–  Collision
–  Acte de malveillance ou de vandalisme commis par un tiers

Etendue des prestations:
 –    Choix avec/sans valeur vénale majorée
–    Au choix, franchise de CHF 500.00 ou 1’000.00 par événement 
–    Equipements et accessoires pour voiture de tourisme assurés jusqu’à un montant égal à 

10% du prix catalogue
–    Réduction de la franchise de CHF 500.00 et véhicule de remplacement gratuit en cas de 

réparation d’un dommage partiel par le partenaire Opel chez lequel vous avez souscrit 
l’assurance auto Opel

–    Frais de sauvetage, de transport et de remorquage
–    Rapatriement du véhicule jusque chez le partenaire Opel chez lequel vous avez souscrit 

l’assurance auto Opel
–    Voiture de location gratuite les 2 premiers jours ( jusqu’à CHF 200.00)
–    Frais de rapatriement des personnes concernées en cas de panne ou de sinistre  

( jusqu’à CHF 500.00)

 Autres avantages Vous pouvez télécharger le dépliant complet ainsi que tous les détails 
sur www.opel.ch > Offres & services > L’assurance auto Opel.

 –  Assurance accident occupants
–  Assurance dommages au parcage
–  Et bien d’autres choses encore!

Alle Leistungen der Opel Autoversicherung zusammengefasst, damit Ihnen kein Highlight entgeht.  
Bei der Zusammenstellung der für Sie passenden Leistungen beraten wir Sie gerne persönlich. Versichert sind:

Opel AutOverSicherung

l’ASSurAnce AutO Opel
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Doppelter Gepäckraumboden / Coffre à double fond  

Artikelnummer / N° d’article  42 564 933     Preis / Prix   CHF 330.00
Fussmatten, Velours / Tapis de sol en velours  

Artikelnummer / N° d’article  42 505 328  Preis / Prix   CHF 304.00

Stabile Gepäckraumabdeckung / Cache-coffre stable  

Artikelnummer / N° d’article  42 533 228 Preis / Prix   CHF 258.00
KID-Kindersitz / Siège enfant KID  
Artikelnummer / N° d’article  93 199 694  Preis / Prix   CHF 194.00

FlexConnect Adapter / Adaptateur FlexConnect 

Artikelnummer / N° d’article  13 442 005 Preis / Prix   CHF 22.00
FlexConnect Halterung für iPad (2/3/4)1 / Support FlexConnect pour iPad (2/3/4)1  

Artikelnummer / N° d’article  13 447 401 Preis / Prix   CHF 117.00

FlexConnect Klapptisch1 / Tablette FlexConnect rabattable1  

Artikelnummer / N° d’article  13 442 006  Preis / Prix   CHF 75.00
FlexConnect Kleiderbügel1 / Cintre FlexConnect1  

Artikelnummer / N° d’article  13 447 402  Preis / Prix   CHF 63.00

Unverbindliche Preisempfehlung (inkl. MwSt., ohne Montage/Lackierung) /  Prix de vente recommandé (TVA incl., sans montage ni peinture)

Für weiteres Zubehör wenden Sie sich bitte an Ihren Opel Partner oder besuchen Sie uns auf www.opel-accessories.com/de-ch / Pour connaître les autres 
accessoires disponibles, veuillez vous adresser à votre partenaire Opel ou vous rendre sur www.opel-accessories.com/fr-ch  

6 Opel Original Zubehör – Angebote 2017
Accessoires d’origine Opel – Offres 2017  

1  Bitte beachten: Zur Montage ist der FlexConnect Adapter (Artikelnummer 13 442 005) erforderlich. / Important: montage possible qu’avec l’adaptateur FlexConnect (N° d’article 13 442 005).  
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Alle Masse in mm / 
Toutes les dimensions en mm 

Technische Daten  
Caractéristiques techniques 7

Ampera-e – Masse und Gewichte   Dimensions et poids 

     
5 Türen 
5 portes 

    

Abmessungen (mm) Dimensions (mm) 

Länge 4164 Longueur 

Breite mit aus-/eingeklappten Aussenspiegeln 2039/1854 Largeur, rétroviseurs extérieurs déployés/rabattus  

Höhe (bei Leergewicht) 1594 Hauteur (à vide) 

Radstand 2600 Empattement 

Spurweite vorn 1507 Voie avant 

Spurweite hinten 1516 Voie arrière 

Bodenfreiheit 131 Garde au sol  

Wendekreis (m)  Diamètre de braquage (m)

Bordstein zu Bordstein 11,50 Entre 2 trottoirs 

Gepäckraumabmessungen nach ECIE/GM (mm)  Dimensions du coffre selon ECIE/GM (mm)

Länge am Boden bis Rücksitzlehne 692 Longueur au plancher jusqu’au dossier des sièges arrière 

Länge am Boden bei vorgeklappter Rücksitzlehne 1401 Longueur au plancher, dossiers arrière rabattus 

Breite am Radeinbau 1340 Largeur entre les passages de roues 

Höhe der Ladekante 893 Hauteur du seuil de chargement 

Öffnungshöhe 544 Hauteur d’ouverture du hayon 

Gepäckrauminhalt nach ECIE-Messmethode (l) Capacité du coffre selon la méthode de mesure ECIE (l) 

Nur Gepäckraum bis Gepäckraumabdeckung 381 Coffre seul jusqu’au cache-coffre 

Bei vorgeklappter Rücksitzlehne bis Oberkante 
Vordersitzrückenlehne 863

Dossier arrière rabattu, jusqu’au bord supérieur 
des dossiers avant 

Bei vorgeklappter Rücksitzlehne bis unters Dach 1274 Dossier arrière rabattu, jusqu’au toit 

Gewichte und Achslasten (kg)1 Poids et charges par essieu (kg)1  

Leergewicht inkl. Fahrer (nach 70/156/EWG) 1691 Poids à vide conducteur compris (selon norme 70/156/CEE) 

Zulässiges Gesamtgewicht 2056 Poids total autorisé 

Zuladung 365 Charge utile 

Zulässige Achslast vorn 1060 Charge autorisée sur l’essieu avant 

Zulässige Achslast hinten 1100 Charge autorisée sur l’essieu arrière 

Zulässige Dachlast2 50 Charge autorisée sur le toit2 

Anhängelast (kg) Charge tractée (kg) 

Ungebremst 0 Non freinée 

Gebremst bei 12% Prüfsteigung 0 Freinée sur une pente de 12% 

Maximale Stützlast 0 Charge d’appui maximale 

Vorläufige Angaben / Données provisoires  

1 Angaben für das Basismodell. Je nach Ausstattung und Motorisierung ergeben sich andere Werte. / Données du modèle de base. L’équipement et la motorisation peuvent influencer ces valeurs. 
2  Unter Berücksichtigung des zulässigen Gesamtgewichts. Aus Sicherheitsgründen wird empfohlen, mit Dachlast nicht schneller als 120 km/h zu fahren. / En tenant compte du poids total autorisé du 
véhicule. Pour des raisons de sécurité, il est conseillé de ne pas rouler à plus de 120 km/h avec une charge sur le toit. 
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7 Technische Daten  
Caractéristiques techniques

Ampera-e – Motoren   Moteurs

5-Türer  
5 portes

Elektromotor Moteur électrique

Antriebsart Strom/Electricité Mode de propulsion

Max. Leistung in kW (PS) 150 (204) Puissance max. en kW (ch)

Max. Drehmoment in Nm 360 Couple max. en Nm

Lithium-Ionen-Batterie Batteries lithium-ion

Kapazität in kWh 60 Capacité en kWh

Fahrleistungen Performances

Elektrische Reichweite in km (gemessen im NEFZ)1 520 Autonomie électrique en km (selon NEDC)1 

Höchstgeschwindigkeit in km/h 148 Vitesse de pointe en km/h

Beschleunigung 0–100 km/h in Sekunden 7,3 Accélération de 0 à 100 km/h en secondes

Rechnerischer elektrischer Energieverbrauch 
in kWh/100 km (gemessen im NEFZ)1 <13,6

Consommation d’énergie électrique théorique en  
kWh/100 km (selon NEDC)1 

Energieverbrauch in kWh/100 km  14,5 Consommation d’énergie en kWh/100 km

Benzinäquivalent in l/100 km   1,7 Equivalent essence en l/100 km

CO2-Emissionen in g/km1 0 Emissions de CO2 en g/km1 

CO2-Emissionen aus der Treibstoff- und/oder der 
Strombereitstellung in g/km 12

Emissions de CO2 liées à la fourniture de carburant et/ou 
d’électricité en g/km

Energie-Effizienz A Catégorie de rendement énergétique

Vorläufige Angaben / Données provisoires 

1  Die Daten für Treibstoffverbrauch, CO2-Emissionen, offizielle elektrische Reichweite und elektrischen Energieverbrauch wurden nach den vorgeschriebenen Messverfahren ermittelt  
(gemäss VO (EG) Nr. 715/2007). 
Les données concernant la consommation de carburant, les émissions de CO2, l’autonomie électrique et la consommation électrique officielles sont le résultat de mesures effectuées  
conformément aux méthodes préconisées (conformément au règlement (CE) N° 715/2007). 

Die Angaben bezüglich Verbrauch, CO2-Emissionen und Energie-Effizienz beziehen sich  
gemäss Energie-Verordnung (EnV) auf die Typengenehmigung. 
Treibstoff-Normverbrauch gefahren nach 715/2007/EG (l/100 km). Die Verbrauchs-
angaben sind europäische Treibstoff-Normverbrauchs-Angaben, die zum Vergleich  
der Fahrzeuge dienen. In der Praxis können diese je nach Fahrstil, Zuladung, Topo-
graphie und Jahreszeit teilweise deutlich abweichen. Wir empfehlen ausserdem den 
eco-drive-Fahrstil zur Schonung der Ressourcen. CO2-Emissionen 134 g/km: Durchschnitt 
 aller verkauften Neuwagen.       

Les indications concernant la consommation, les émissions de CO2 et le rendement énergétique  
se réfèrent, selon l’Ordonnance sur l’énergie (OEne), à la réception par type. 
Consommation normalisée de carburant selon 715/2007/CE (l/100 km). Les données de consommation 
sont basées sur le cycle européen de consommation normalisée qui a pour objectif de permettre  
une comparaison entre les véhicules. En usage quotidien, la consommation peut varier sensiblement 
en fonction du style de conduite, de la charge, de la topographie et des conditions climatiques.  
Nous recommandons par ailleurs le mode de conduite eco-drive respectueux de l’environnement. 
Emissions de CO2 134 g/km: moyenne de toutes les voitures neuves vendues.
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Opel Service Service Opel 

myOpel.ch – 
DAS SERVICEPORTAL

myOpel.ch – 

LE PORTAIL DE SERVICE  

IHRE SERVICEVORTEILE VOS AVANTAGES  
–  Sparen mit exklusiven Angeboten
–  24 Stunden Online-Service anfragen 
–   Virtuelle Garage für bis zu vier Fahrzeuge
–  Tipps und Tricks sowie Handbücher
–  Parkerinnerung
–  Kostenloser Download der myOpel App
–  OnStar Funktionen
–  Und vieles mehr …

–  Épargner avec des offres exclusives
–  Demandes de rendez-vous en ligne 24h/24
–  Garage virtuel pour jusqu’à quatre véhicules
–  Trucs, astuces et manuels
–  Localisation de votre place de parc
–  Téléchargement gratuit de l’appli myOpel
–  Fonctions OnStar
–  Et bien d’autres choses encore ...  

Qualität heisst bei Opel weit mehr als technisch erstklassige Fahrzeuge. Mit umfassenden 
Serviceleistungen rund um jeden Opel garantieren wir unseren Kundinnen und Kunden 
auch nach dem Kauf unseren hohen Qualitätsstandard. Und das sind Ihre Vorteile, die 
Sie kennen sollten:

Chez Opel, le mot qualité ne signifie pas uniquement construire des voitures technique-
ment irréprochables. En plus de cela, nous proposons également à nos clientes et 
clients une série de services qui nous permettent de garantir une qualité de très haut 
niveau pendant de longues années. Voici les avantages dont bénéficient toutes celles 
et tous ceux qui optent pour une Opel: 

2 Jahre Garantie für Opel Neufahrzeuge
Opel garantiert den fehlerfreien Zustand und Betrieb seiner Fahrzeuge 24 Monate lang. 
Ohne Kilometerbegrenzung.

2 ans de garantie sur les Opel neuves 
Opel garantit le fonctionnement et l’état de ses véhicules pendant 24 mois, 
kilométrage illimité. 

Opel FlexCare 
Opel FlexCare ist unsere Art, Ihnen perfekte Ruhe zu geben. Es enthält alles, was Ihr 
Auto im Falle eines Falles braucht: eine verlängerte Werks- und Mobilitätsgarantie – 
für ganz Europa. Im Gesamtpreis optimal auf Ihr Fahrzeug und Ihre Bedürfnisse abge-
stimmt und zu attraktiven Preisen. Die Pakete gelten für die Dauer von bis zu 5 Jahren 
oder bis zu 200 000 km und können beim Fahrzeugkauf miteingebunden werden.

Opel FlexCare 
Opel FlexCare est notre façon de vous offrir de la tranquillité. En effet, car Opel 
FlexCare comprend tout ce dont votre véhicule a besoin en cas de problème, à savoir 
une garantie d’usine et une garantie de mobilité prolongées – valables dans toute 
l’Europe et proposées sous forme de Packs parfaitement adaptés à vos exigences 
et à votre véhicule. Et cela à un prix très avantageux. Les Packs sont valables pour 
une durée de jusqu’à 5 ans ou jusqu’à 200 000 km à partir du début de la garantie de 
véhicule neuf et peuvent être intégrés lors de la vente du véhicule.  

Opel Service Mobile
Opel Service Mobile ist ein kostenloses Dienstleistungspaket für alle Opel Neufahrzeuge 
im ersten Jahr ab dem Datum der ersten Inverkehr setzung. Wo immer Sie unterwegs 
sind, Opel Service Mobile hilft Ihnen weiter: in über 42 europäischen Ländern – rund um 
die Uhr. Mit starken Leistungen wie Pannenhilfe, Abschleppdienst, Mietwagenservice, 
Hotelunterbringung oder Organisation Ihrer Weiterreise per Bahn oder Flugzeug. Opel 
Service Mobile verlängert sich mit jedem Service, der bei einem autorisierten Opel 
Service Partner durchgeführt wird, automatisch um ein weiteres Jahr respektive bis zum 
nächsten fälligen Service.

Opel Service Mobile
Opel Service Mobile est un ensemble de prestations dont bénéficient gra tuitement 
tous les acheteurs d’un véhicule neuf Opel pendant un an à dater de la première mise 
en circulation de ce véhicule. Où que vous vous trouviez, Opel Service Mobile vous 
vient en aide. Dans plus de 42 pays européens, 24 heures sur 24, vous bénéficiez, si la 
situation l’exige, de prestations très utiles: assistance en cas de panne, remorquage, 
voiture de location, héberge ment à l’hôtel ou organisation de la poursuite de votre 
voyage en train ou en avion. A chaque fois que vous faites effectuer une visite d’entretien 
par un partenaire Opel Service agréé, l’ensemble des prestations Opel Service Mobile 
est automatiquement prolongé d’un an ou jusqu’à la prochaine visite d’entretien 
préconisée. 

2 Jahre Garantie für Opel Teile und Zubehör 
Wir bürgen für die Qualität von Original Opel Teilen und Zubehör. Bei eingebauten 
Teilen oder Zubehörartikeln schliesst die Garantie leistung auch den Aus- und Einbau 
mit ein, sofern dieser durch eine Opel Werk   statt erfolgt. Die Garantie versteht sich 
natürlich ohne Kilometerbegrenzung.

2 ans de garantie sur les pièces et les accessoires Opel 
Nous garantissons aussi la qualité des pièces et accessoires d’origine Opel, cette 
garantie couvrant également le montage et le démontage, à condition qu’ils aient 
été effectués par un atelier Opel. Cette garantie est valable 24 mois, kilométrage 
illimité. 

Kunden-Informations-Center
Für Fragen rund um die Marke Opel steht Ihnen Ihr Opel Partner gerne zur Verfügung. 
Zusätzlich steht Ihnen das Opel Kunden-Informations-Center unter 0848 810 820 zur 
Verfügung.

Centre d’information de la clientèle
Votre partenaire Opel se fera un plaisir de répondre à toutes vos questions. Mais vous 
pouvez aussi appeler le Centre d’Information Opel au 0848 810 820. 

Recycling 
Informationen über die recyclinggerechte Konstruktion, über Alt fahrzeug-Rücknahme-
stellen und das Recycling von Altfahrzeugen finden Sie im Internet unter 
http://de.opel.ch/recycling

Recyclage 
Sur http://fr.opel.ch/recycling, vous trouverez des informations sur la prise en compte 
du futur recyclage lors de la construction des véhicules neufs, sur les partenaires de 
récupération des véhicules en fin de vie et sur le recyclage de ces véhicules.  

Bei sämtlichen in dieser Liste aufgeführten Preisen handelt es sich um empfohlene Nettoprei-
se. General Motors Suisse SA, Glattpark, behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne Vorankündi-
gung Konstruktion, Daten, Ausrüstung und Preise ihrer Modelle zu ändern. Die Abbildungen in 
dieser Preisliste enthalten möglicherweise serienmässige oder optionale Ausstattungen, die 
vom Schweizer Lieferprogramm abweichen können. Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen 
und ist gültig bis auf Widerruf.

Tous les prix mentionnés dans cette liste sont des prix nets conseillés. General Motors Suisse SA, 
Glattpark, se réserve le droit de modifier, en tout temps et sans préavis, la construction, les 
caractéristiques techniques, l’équipement et les prix de ses modèles. Il n’est pas exclu que les 
illustrations contenues dans cette liste de prix représentent des équipements de série ou 
optionnels qui ne font pas partie du programme de livraison suisse. La présente liste de prix 
annule toutes les précédentes et reste valide jusqu’à sa révocation. 


